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Spoštovane članice, spoštovani člani, 


Spoštovane organistke in organisti, zborovodkinje in zborovodje, 


Spoštovane cerkvene glasbenice in cerkveni glasbeniki,


Spoštovani slušatelji slovenskih orgelskih šol,


Spoštovani vodje in predavatelji slovenskih orgelskih šol,


Spoštovane študentke in študenti Akademije za glasbo,


Spoštovane kolegice in kolegi glasbeniki, 

Po predhodnih objavah v reviji Cerkveni glasbenik in na društvenem spletu Vas v imenu Izvršnega odbora Slovenskega Cecilijinega društva prijazno vabim, da se udeležite treh strokovnih srečanj, ki jih naše društvo prireja v sodelovanju z Župnijo Velesovo. To so 5. tečaj liturgičnega orglanja in improvizacije, 3. tečaj za zborovodje in prvič Tečaj popularne duhovne glasbe. Leto jih načrtujemo od petka, 29. do nedelje 31. avgusta v Velesovem. Čeprav se lahko udeležite le enega tečaja, si želimo medsebojnega vplivanja vseh treh tečajev in udeležencem ob izpopolnjevanju omogočiti tudi primerno obliko medsebojnega druženja ob cerkveni glasbi in izmenjavi izkušenj.


Tečaje bodo vodili izkušeni mentorji: Dalibor Miklavčič, Jaka Pucihar, Damijan Močnik in podpisani. Tečaji bodo v prenovljenem velesovskem samostanu, kje bo poskrbljeno tudi za prenočišče in prehrano ter na dveh izvrstnih orglah v Velesovem in na bližnji Trati. Kot prikaz dela tečajev bodo udeleženci v nedeljo 1. septembra v velesovski cerkvi glasbeno sooblikovali sv. mašo.



Letos prirejamo tečaje v spremenjenih ekonomskih okoliščinah, brez sofinanciranja iz proračuna. Zato bomo tečaje lahko izvedli le ob zadostnem številu udeležencev. Tečaj za zborovodje je uresničljiv z najmanj 5 aktivnimi udeleženci in 20 udeleženci poslušalci, tečaj liturgičnega orglanja in improvizacije je uresničljiv z najmanj 12, tečaj popularne duhovne glasbe pa z najmanj 18 udeleženci. Seveda si želimo izvesti vse tri tečaje, za primer premajhne udeležbe na posameznem tečaju pa Vas prosimo, da v prijavi vpišete svojo prvo, drugo in trejo izbiro tečaja. 


V prilogi najdete vsebino tečajev, predstavitev predavateljev in orgel, prijavnico in cenik ter podrobnosti o prijavi. Izpolnjeno prijavnico posredujte do vključno 14. avgusta. Po 16. avgustu bomo vse prijavljene obvestili o načinu sodelovanja na tečajih, glasbeni vsebini, notnem gradivu in drugih podrobnostih. 


Prosimo Vas, da informacijo o tečajih posredujete tudi vsem našim kolegicam in kolegom, ki jih informacija o tečajih iz takega ali drugačnega vzroka ni dosegla, in jih povabite, da se nam vsekakor pridružijo. Vodje in predavatelje orgelskih šol prosimo, da slušatelje, bodoče nosilce slovenske cerkvene glasbe, spodbudite k udeležbi in trajnemu izpopolnjevanju. Vse udeležence tečajev tudi prosimo, da se z Vašim župnikom pravočasno dogovorite o svoji odsotnosti na koru v nedeljo 31. avgusta. Prepričani smo, da bo Vašo željo po strokovnem izpopolnjevanju podprl, morda tudi materialno, in Vašo odsotnost na koru o nedeljo zadnjega avgusta z razumevanjem sprejel. 


 O obeh prireditvah spremljajte tudi podrobnejše informacije na spletni strani društva, v Cerkvenem glasbeniku, v Družini ter v objavah oz. oddajah Radia Ognjišče.


V imenu Izvršnega odbora Slovenskega Cecilijinega društva se veselim našega srečanja v Velesovem, do takrat pa vsem prijetne počitnice in lep pozdrav,
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Priloga: podroben opis tečajev, predstavitev predavateljev, cenik, prijavnica.     

